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P R E S S E I N F O R M A T I O N

BUGA-Informationen direkt vor Ort

Wer sich für das Thüringer Großereignis Bundesgartenschau Gera und Ronneburg 2007 interessiert, dem stehen inzwischen zahlreiche Informationsmöglichkeiten offen. Als Beispiel sei die neu gestaltete Internetpräsentation www.buga2007.de, die seit wenigen Tagen „online“ ist, genannt. Doch auch in der „realen“ Welt gibt es Neues in Sachen BUGA-Information zu entdecken. 

In den BUGA-Bereichen Stadtpark Ronneburg, „Neue Landschaft Ronneburg“ und Gessental geben seit kurzem ansprechend gestaltete Informationstafeln Auskunft über Schau, die im Jahr 2007 gärtnerisches und landschaftsgestalterisches Leistungsvermögen präsentieren wird.

Direkt vor Ort erfährt der Besucher an den Standorten Baderteich, Rittersaal (Schloss-Komplex), Fußgänger- und Radwanderbrücke Grobsdorfer Straße, Rittergut auf der Friedrichshaide sowie im Gessental Nähe Klärwerk in Richtung Ronneburg Wissenswertes zu Historie, Gegenwart und Zukunft des jeweiligen Standortes. Anhand von Fotos, Visionen und natürlich dem aktuellen Blick in die Landschaft lassen sich die Veränderungen in den BUGA-Bereichen nachvollziehen.

In der Geraer Innenstadt gibt es bereits seit Herbst vergangenen Jahres Interessantes über die BUGA-Vorbereitungen nachzulesen. In der Bachgasse, zwischen Elsterforum und Gera Arcaden wurden die großen Schaufenster der Ladengeschäfte, die am Kultur- und Kongresszentrum entstanden sind, mit BUGA-Informationen ausgestaltet.

Weitere aktuelle Informationstafeln vor Ort, zum Beispiel im "Hofwiesenpark Gera" befinden sich in Vorbereitung. 

Kontakt:

Bundesgartenschau Gera und Ronneburg 2007 GmbH

Gagarinstraße 81, 07545 Gera, Tel.: (0365)55 2007, Fax: (0365)55 200 99

E-Mail: presse@buga2007.de, Internet: www.buga2007.de 

Stand:  März 2004

BU: Informationstafel am Ronneburger Baderteich
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