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P R E S S E I N F O R M A T I O N

BUGA 2007 MIT NEUER INTERNETPRÄSENTATION

www.buga2007.de komplett neu gestaltet

Neben den sichtbaren Baufortschritten vor Ort in den einzelnen BUGA-Bereichen entwickelt sich auch die „virtuelle BUGA“ im Internet weiter. Die Internetseiten der Bundesgartenschau Gera und Ronneburg 2007 wurden inhaltlich und optisch komplett neu gestaltet. Per gemeinschaftlichem Knopfdruck schalten am heutigen Freitag, 27. Februar 2007 der Landrat des Landkreises Greiz, Frau Martina Schweinsburg, der Oberbürgermeister der Stadt Gera, Herr Ralf Rauch und der Bürgermeister der Stadt Ronneburg, Herr Manfred Böhme die neue Internetpräsentation frei, die nach wie vor unter der bekannten Adresse www.buga2007.de zu erreichen ist. 

Die Präsentation im Detail

Neben einer ausführlichen Darstellung der einzelnen BUGA-Bereiche erhält der Nutzer Antwort auf „Häufig gestellten Fragen“, beispielsweise was man unter einem Arboretum versteht. 

Per virtuellem Rundflug kann sich der Nutzer ein Bild von der Dimension des BUGA-Geländes machen. Die Rubrik „Aktuelles“ gibt auf einen Blick Auskunft über Neuigkeiten. 

Service und der Dialog mit den künftigen BUGA-Besuchern spielen eine wichtige Rolle in der übersichtlich gestalteten Präsentation. So findet man Anfahrtsskizzen, Ansprechpartner, ein Gästebuch und kann an der Umfrage des Monats teilnehmen. Die Bestellung von Informationsmaterial oder der direkter Kontakt mit dem BUGA-Team sind ebenfalls möglich. Besonders stimmungsvolle Bilder aus Gera und Ronneburg hält eine Bildergalerie bereit. 

Auch außerhalb des „world wide web“ gibt es zahlreiche Möglichkeiten, sich über die BUGA zu informieren, zum Beispiel über die zahlreichen Veranstaltungen, auf denen die BUGA 2007 regelmäßig vertreten ist. Die Termine findet man selbstverständlich auch in der neuen Internetpräsentation.

Eine Übersicht über aktuelle Ausschreibungen für interessierte Firmen und ein ausführlicher Pressebereich runden die Internetseiten ab.

Neben der regelmäßigen Aktualisierung werden die Internetseiten auch zukünftig immer weiter entwickelt. So ist in der nächsten Etappe beispielsweise eine Version in englischer Sprache vorgesehen.

Kontakt:

Bundesgartenschau Gera und Ronneburg 2007 GmbH

Gagarinstraße 81, 07545 Gera, Tel.: (0365)55 2007, Fax: (0365)55 200 99

E-Mail: presse@buga2007.de, Internet: www.buga2007.de 

Stand: 27. Februar 2007
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